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Seguimiento a publicación de resultados de la Encuesta Gallup Dominicana, quien hizo este estudio exclusivo para el periódico HOY, correspondiente al día 10 
de septiembre 2014. La encuesta“preguntó a los electores como creen que el presidente Danilo Medina dejará el país al final de su mandato en el 2016. El 70% 
expresó un gran optimismo y dijo que mejor. El 18% entiende que lo dejara igual y el 8.5% expresó que peor.” Ver detalles en: 
presidencia.gov.do/noticias/gallup-hoy-resultados-701-cre...

http://presidencia.gov.do/noticias/gallup-hoy-resultados-701-cree-danilo-medina-dejara-un-pais-mejor

